

Цветова гама на фугиращите маси ARDEX:

		Брилянтно бяло	Бяло	Пергамон	Сребърно сиво	Светло сиво	Сиво	Циментово сиво	Каменно сиво	Базалт	Антрацит	Жасмин	Бахамско бежово	Пясъчно бежово	Юрско бежово	Тъмно кафяво	Бали кафяво	Прозрачно
Фугиращи маси	ARDEX G4 BASIC 1-6 мм	○			●	●		●										
	ARDEX G5 BASIC 2-15 мм				●		●	●		●								
Еластични фугиращи маси	ARDEX G6 FLEX 1-6 мм	○		●	●	●		●				●	●					
	ARDEX G7 FLEX 2-15 мм				●		●	●		●								
Високоякостни фугиращи маси	ARDEX G8 FLEX 1-6 мм бърза	○	●	●	●	●	●		●	●	●	●	●	●	●	●	●	
	ARDEX G9 FLEX 2-15 мм бърза				●		●	●		●	●							
Естествен камък	ARDEX GK от 4 мм						●							●				
	ARDEX FL 4-15 мм						●											
Хибридна	ARDEX FK NEU 2-12 мм бърза						●			●								
	ARDEX MG до 8 мм	○			●				●		●		●	●				
Епоксидна	ARDEX EG 8 2-12 мм		○		●		●				●		●					
	ARDEX WA 2-15 мм		○		●		●				●							
Силикони	ARDEX SE Санитарен силикон	○	○	●	●	●	●			●	●	●	●	●	●	●	●	○
	ARDEX ST Силикон за естествен камък		○		●				●		●			●	●			

В зависимост от условията на строителната площадка, начина на работа и хигроскопичността на положените материали са възможни леки отклонения в цветовете. ARDEX-силиконите притежават фунгицидни добавки.

Име на фугата Ширина	Приложение	Област на приложение	Време за обработване	Годност за ходене	Пригодност за подово отопление
Специални фугиращи маси					
ARDEX EG 8 Хибридна фуга 2-12 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на керамични плочки, плочи, клинкери, шисти и мозайка в области с високо механично натоварване, в които циментовите фуги не могат да се прилагат. За залепване на мозайка от стъкло и порцелан върху стенни и подови повърхности.	около 30 минути	след около 2 дни	да
ARDEX WA Епоксидна фуга 2-15 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на керамични плочки, плочи, клинкери, шисти и мозайка в области с високо механично натоварване, в които циментовите фуги не могат да се прилагат. За залепване на мозайка от стъкло и порцелан върху стенни и подови повърхности.	около 80 минути	след около 12 часа	да
ARDEX GF Тротоарни фуги от 3 мм	Външно Под	За фугиране на тротоарни плочи от бетон и естествен камък, клинкери и плочи с тесни фуги. За ширина на фугите над 3 мм. Подходящи за градински пътеки, тераси, входове на къщи и за леки и средни натоварвания. Годни за обработване при лек дъжд и ниски температури.	В зависимост от продукта	веднага	не
ARDEX GK Високоякостна фуга от 4 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от теракота и гранитогрес, нечувствителни към влага бетонови плочи и естествен камък, керамични плочки и клинкери, фасадни елементи и стъклени блокчета в работилници, автомивки, басейни, индустриални повърхности, стълбища, подлези, балкони и тераси.	около 30 минути	след около 90 минути	да
ARDEX FL Еластична бърза фугираща маса На циментова осн. 4-15 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика, стъкло и нечувствителни към влага естествени камъни, клинкери и стъклени блокчета. За ширина на фугите от 4 до 15 мм. Подходяща за подово отопление.	около 30 минути	след около 90 минути	да
ARDEX FK NEU Еластична бърза фугираща маса 2-12 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от теракота и гранитогрес, нечувствителни към влага бетонови плочи и естествен камък, керамични плочки и клинкери, фасадни елементи и мозайка в работилници, автомивки, басейни, индустриални повърхности, стълбища, подлези, балкони и тераси.	около 30 минути	след около 90 минути	да
ARDEX MG Фуга за естествен камък до 8 мм	Вътрешно Стена и под	За фугиране на Юрски мрамор, Золхофенски плочи, кристалинен мрамор, гранит и кварцит. Предотвратява оцветявания по краищата на плочите.	около 30 минути	след около 90 минути	да
Еластични фугиращи маси					
ARDEX G9S FLEX 2-15 Еластична фуг. маса, бърза, 2-15 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика, теракота и гранитогрес, нечувствителни към влага естествен камък и бетон, мозайка от стъкло, порцелан и керамика. СПЕЦИАЛНО ЗА ГРАНИТОГРЕС, БАЛКОНИ И ТЕРАСИ.	около 30 минути	след около 90 минути	да
ARDEX G8S FLEX 1-6 Еластична фуг. маса, бърза, 1-6 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика, теракота и гранитогрес, стъклени плочки, нечувствителни към влага естествен камък и бетон, мозайка от стъкло, порцелан и керамика. СПЕЦИАЛНО ЗА ГРАНИТОГРЕС.	около 30 минути	след около 90 минути	да
ARDEX G7 FLEX 2-15 Еластична фуг. маса 2-15 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика, теракота и гранитогрес, клинкерни плочи, както и нечувствителни към влага естествен камък и бетонови плочи. СПЕЦИАЛНО ЗА КЕРАМИКА И ТЕРАКОТА.	около 45 минути	след около 90 минути	да
ARDEX G6 FLEX 1-6 Еластична фуг. маса 1-6 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика и теракота, стъклени плочки, нечувствителни към влага бетонови плочи и естествен камък, мозайка от стъкло, порцелан и керамика. СПЕЦИАЛНО ЗА КЕРАМИКА.	около 90 минути	след около 4 часа	да
Основни фугиращи маси					
ARDEX G5 BASIC 2-15 Фугираща маса 2-15 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика, теракота и гранитогрес, клинкерни плочи, както и нечувствителни към влага естествен камък и бетонови плочи.	около 90 минути	след около 5 часа	да
ARDEX G4 BASIC 1-6 Фугираща маса 1-6 мм	Вътрешно и външно Стена и под	За фугиране на плочки от керамика, стъклени плочки, нечувствителни към влага бетонови плочи и естествен камък, мозайка от стъкло, порцелан и керамика.	около 90 минути	след около 4 часа	да

АРДЕКС ЕООД

1582 гр. София • жк Дружба 2
бул. "Проф. Цв. Лазаров" 130, ет. 1, ап. 5
тел. 02 866 01 60 • факс 02 866 01 06
мобилен тел. офис 0889 801 890
office@ardex.bg • www.ardex.bg



СЪЗДАВА НАЙ-ДОБРИТЕ ВРЪЗКИ